
 
MAGNETOGRAM 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23.12.2010 1 

MAGNETOGRAM 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23.12.2010 
 
Stojan Jakin:  
Dober večer vsem skupaj! Pozdravljam vas na 2. 
redni seji, katero bi zdajle začeli. Upravičil se je 
en svetnik in sicer Jani Kikelj, ugotavljam pa, da 
še kakšen manjka, mogoče je še komu se kdo 
opravičil, da koga ne bo. Ne? Torej bi s sejo 
nadaljevali in sicer pred seboj imamo dnevni red. 
Poleg tega pa ste danes na mizo prejeli še 
dodatno gradivo in sicer k 4. točki dnevnega reda, 
to je sklep o vrednosti točke za odmero 
nadomestilo za uporabo stavnih zemljišč na 
območju Občina Vrhnika. Za leto 2011 ste dobili 
mnenje matičnega odbora. To je ena zadeva. In 
druga zadeva: dobili smo še na mizo dodatno 
tičko in sicer Sklep o začasnem financiranju 
Občine Vrhnika za obdobje januar-marec 2010, 
katerega predlagam, da uvrstimo na zadnje 
mesto, to se pravi kot 6. točko, kot dodatno točko 
na obstoječ dnevni red. Ali se s takim predlogom 
strinjamo? Prosil bi za glasovanje! Torej ali se 
strinjamo za … ja, najprej prisotnost ugotavljamo, 
jasno, pa bi prosil, da pritisnete na gumb za 
prisotnost.  Ali ste vsi glasovali oz. se javili? Prav. 
Ali lahko ponovimo glasovanje oz. evidentiranje? 
Ugotavljam, da je na podlagi pregleda prisotnih 
22 od 24. svetnikov, kar pomeni 92% prisotnih. 
Odsotna sta Janez Kikelj, kot sem že prej 

povedal, ki se je opravičil in pa Mateja Saksida, 
za katero ne vemo, kaj je, mogoče se nam bo 
kasneje pridružila. V kolikor smo prisotnost 
ugotovili, bi vas prosil za glasovanje o dodatni 
točki, ki bi jo dali na dnevni red in sicer, še enkrat: 
Sklep o začasnem financiranju Občine Vrhnika za 
obdobje januar-marec 2010. Dober večer. Saj je v 
redu. Kar usedite se. Hvala lepa! Ugotavljam, da 
je 22. prisotnih 22 svetnikov glasovalo za, nihče 
proti, pardon, 21 za, 1 se je vzdržal, nihče pa 
proti. Tako da je predlog sprejet, da se na 6. 
mesto vstavi nova točka in sicer Sklep o 
začasnem financiranju Občine Vrhnika za 
obdobje januar-marec 2010. Pred nadaljevanjem 
bi glede na to, da se je še manjkajoča ga. Mateja 
Saksida pridružila seji, prosil še enkrat za pregled 
oz. evidenco prisotnosti, potem pa bomo glasovali 
še o celotnem dnevnem redu. Hvala lepa! 
Ugotavljam, da razen g. Kiklja, ki je zadržan, so 
vsi ostali svetniki in svetnice prisotni. Predlagal bi, 
da glasujemo sedaj o celotnem predlaganem 
dnevnem redu, ki ga imamo pred seboj v 6. 
točkah. Pa prosim, če glasujemo! Hvala lepa! 
Ugotavljam, da je soglasno sprejet današnji 
dnevni red. Jaz bi se pri nadaljevanju samo toliko 
opravičil, ker zna biti danes še kakšen 'kiks'. Pač 
jaz to prvič vodil. Sicer sem bil priden in sem 
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opazoval v preteklosti, kako to zgleda, kadar sem 
tu sedel, ampak kakšno napako mi boste pač 
morali oprostiti. Skušal bom peljati stvari tako, kot 
se peljejo po poslovniku in statutu. V kolikor bo 
kakšen 'kiks', me bo tule moja sodelavka, 
direktorica Občinske Uprave pač popravila, 
dopolnila, tako da bomo to sejo pripeljali do konca 
tako, kot je treba. Hvala lepa!  
 
1. točka dnevnega reda: Pregled in potrditev 
zapisnika:  
a) 1. redne (konstitutivne) seje Občinskega 
sveta Občine Vrhnika, z dne 11.11.2010 
 
Stojan Jakin:  
Prehajam na 2. točko dnevnega reda in sicer 
Pobude in vprašanja članov Občinskega sveta 
Občine Vrhnika. A ja, pardon! Se je že začelo. 
Moral bi biti prej tiho, pa mogoče ne bi bilo tako. 
Preskočil sem 1. točko in sicer: Pregled in 
potrditev zapisnika. Imamo dve seji, prva je bila 
redna seja, konstitutivna, ko smo konstituiral ta 
občinski svet in drugo je bila še korespondenčna 
seja, kjer smo glasovali o dveh zadevah, ki jih 
bomo potem obravnavali. Ali imamo na prvo sejo 
kakršno koli oz. na zapisnik prve seje, kakršne 
koli pripombe, namreč pisnih pripomb ni bilo 
posredovanih, tako da kakšnih bistvenih pripomb 
vsaj po mojem vedenju tu ni bilo, pa bi vprašal, ali 

je zapisnik takšen kot je, se pravi v redu oz. ali ga 
lahko sprejmemo ali so kakšne pripombe. 
Ugotavljam, da pripomb ni, zato predlagam, da 
glasujemo o zapisniku o prvi redni seji. Prosim, če 
lahko glasujemo! Najlepša hvala! Ugotavljam, da 
je zapisnik soglasno sprejet.  
 
b) Poročila o glasovanju s 1. korespondenčne 
seje Občinskega sveta Občine Vrhnika 
 
Stojan Jakin:  
Prehajam na Poročilo o pri korespondenčni seji in 
ravno tako bi vprašal ali je kakršna koli pripomba 
na to poročilo? Smatram, da pripomb ni, zato vas 
naprošam, da glasujemo tudi o tem poročilu. 
Najlepša hvala! Ugotavljam, da je tudi to poročilo 
sprejeto.  
 
2. točka dnevnega reda: Pobude in vprašanja 
članov Občinskega sveta Občine Vrhnika 
 
Stojan Jakin:  
Sedaj pa bi prešli na 2. točko: Pobude in 
vprašanja članov Občinskega sveta Občine 
Vrhnika. Pa vas prosim, da tisti, ki imate pobude, 
vprašanja, kaj podobnega, da se prijavite. Hvala! 
Ugotavljam, da je 1 prijava, pa bi prosil g. Jurija 
Zimška, da pove.  
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Jurij Zimšek:  
Hvala za besedo gospod župan. Spoštovane 
svetnice, spoštovani svetniki, Občinski odbor 
Nove Slovenije daje pobudo za uredbo finančne 
pomoči staršem ob rojstvu njihovih otrok. 
Denarna pomoč bi zagotovila staršem dodatna 
sredstva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z 
rojstvom otroka. Slovenske občine, jih je več kot 
polovica, ocena je okoli 60%, že imajo tak način 
pomoči staršem ob rojstvu otrok. Nam primerljive 
občine kot so npr.: Brezovica, Medvode, Tržič, 
Grosuplje, Izola, te zneske … v bistvu so različni 
zneski nekje od 80€, ki jih namenja Občina 
Grosuplje pa do 500€, ki jih namenja Občina 
Izola. V naši občini trenutno je navada taka, da ob 
rojstvu otroka dobijo starši knjigo o negi otroka in 
čestitko gospoda župana. Mi predlagamo, da se 
ta zadeva spremeni in sicer v tej smeri, da 
namesto te knjige, da se staršem pač pomaga s 
to finančno pomočjo. In sicer predlagamo znesek 
do 200€ pri rojstvu prvega otroka in potem pri 
vsakem otroku v nadaljevanju, ki se rodi v družini 
50€ dodatno. Še mogoče nekaj podatkov: od leta 
2000 pa do 2009 je bilo v naši občini povprečno 
okoli 170 otrok rojenih. Seveda bi bilo treba 
pripraviti pravilnik, ki določa upravičence, višino 
zneska, pogoje in postopek za dodelitev enkratne 
denarne pomoči za starše novorojenčkov. Hvala 

za pozornost! Želimo si, da pobuda dobi širšo 
podporo tega občinskega sveta. Hvala lepa!  
 
Stojan Jakin:  
G. Zimšku se zahvaljujem za to pobudo. 
Dejansko je to pobudo Nova Slovenija tudi 
posredovala že županu in moram reči, da smo pri 
pripravi proračunu za leto 2011 tudi jo že 
upoštevali. Glede na povprečje rojstev v preteklih 
letih smo planirali sredstva, s katerimi bi lahko 
staršem novorojenčkov pomagali z zneskom 
150€. Dejstvo pa je, tako kot je g. Zimšek pravilno 
povedal, da moramo še pripraviti normativne 
osnove, to se pravi nek pravilnik, da bodo te 
stvari potem lahko tudi v praksi zaživele. Res je v 
preteklosti je ta knjiga bila. Tudi ko sem se 
pogovarjal z občani in občankami, pač niso bili 
tako zadovoljni, ker konec koncev živimo v takih 
časih, da je vsak evro dobrodošel in tudi jaz 
osebno smatram, da je pobuda na mestu in 
zaželena. Torej naj tudi naši občani pri rojstvu 
dobijo neko vzpodbudo, kajti vsako rojstvo vemo, 
da je vezano tudi na velike stroške, tako da ja, 
pobuda je upoštevana in je uporabljena oz. že 
implicirana v nov proračun. V kolikor je še kakšno 
vprašanje, pobuda, karkoli, bi drugi krog odprl. V 
kolikor ni … Ja.  
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Anton Sluga: 
Hvala lepa! Jaz bi imel samo eno pripombo, ko se 
bo delalo naprej, to je zdaj tu noter, kjer je 
predosnutek, jaz bi imel samo to pripombo, da bi, 
ko se bo delal ta plan, gre se za plin, jaz 
poslušam ljudi v glavnem niso sigurni ali bo 
potem res šel plin letos ali drugo leto ali čez dve 
leti. Pa da bi se to bolj točno planiralo, tako da bi 
vsak točno vedel, kdaj bo prišel do njegove hiše 
plin, ker to je le investicija. Recimo, ti 'rata' slab 
kotel, ali ga boš vrgel stran ali pa boš počakal še 
eno leto, ko bo prišel plin. Zato bi bilo dobro, da bi 
bilo to opredeljeno točno, kdaj bo kam prišlo. 
Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
G. Slugi se zahvaljujem za to pobudo. Mogoče bi 
samo eno zelo kratko obrazložitev dal, da vse 
investicije, to je sklep, vse investicije, ki se peljejo 
na Vrhniki, se peljejo tako, da se, kjer se en 
komunalni vod zamenja, potem tudi vsi ostali 
komunalni vodi ali na novo dajo ali pa obnovijo, 
tako da kjerkoli se karkoli dela s kanalizacijo ali 
vodovodom, se plin zraven da. Seveda, če je to v 
območju, kjer plinovodi že potekajo. So 
posamezna območja, kjer plinovodov ni, so 
posamezna območja, kjer so na podlagi anket 
prebivalci zavrnili izgradnjo plinovodov, tako da 
vse to moramo upoštevati. Vendar je, kar zadeva, 

mislim, da bo bolj zanimivo pri obravnavi 
proračuna, kajti tako, kot sem rekel, povsod, kjer 
se karkoli dogaja, zahtevamo, da se rešujejo 
kompleksno vsi vodi, ker v nasprotnem primeru bi 
prekopavanje bila lahko vsako leto, kar pa mislim, 
da si nihče ne želi. Hvala! V kolikor ni več… Prijav 
ni, bi g. Casermana prosil, da pove. 
 
 
Matevž Caserman:  
Najlepša hvala za besedo gospod župan! 
Poglejte, svojo željo oz. pobudo sem izrazil že na 
KMVIAZ-u, pa bi jo ponovil tudi tokrat. Na 
internetnih straneh vrhnika.si je pravilno, da 
objavimo čistopise vseh pravilnikov in vseh aktov, 
ki veljajo v občini. Trenutno imamo objavljene 
popravke in osnovne sprejete akte in pravilnike, 
čistopisov na internetni strani pa, ko sem 
nazadnje preverjal še ni bilo objavljenih in bi 
zaprosil, da bi bili zaradi preglednosti in 
transparentnosti delovanja občine objavljeni. 
Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Mogoče damo lahko odgovor.  
 
Vesna Kranjc:  
Ja, to pobudo ste res dali. Hvala lepa zanjo! Dali 
ste tudi pobudo, da se spletna stran še malo 
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preuredi, kar nekako delamo in pripravljamo v 
nekih možnih okvirih. Tudi odbore in vse te stvari 
smo zdaj sanirali, tako da zadeve so več ali manj 
urejene. Kar se tiče pa teh čistopisov, je pa res, 
da jih ni pod posebno rubriko čistopis. So pa med 
splošnimi predpisi. Ampak sklep občine oz. 
uprave je bil, da se tudi vsi čistopisi objavijo pod 
čistopise, tako da bodo slej ko prej na spletni 
strani. Res pa je, da se to ne da v enem dnevu, 
upam, da razumete, se pa zadeve pripravljajo. 
Vsekakor pa, ko bo sprejet nov čistopis, ga bomo 
takoj objavili, za nazaj bomo pa prej ko slej 
zadevo uredili.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala za odgovor! V kolikor je zadovoljiv, bi 
potem zaključili z stvarjo, dejstvo pa je, da se 
bom tudi jaz potrudil, da dejansko čim več 
čistopisov pride, ker konec koncev, en občan, ki 
rabi nek predpis, zelo težko brska po več 
spremembah in je zato res prav, da so čistopisi 
narejeni. Se bomo potrudili, da bi to stvar speljali. 
Hvala lepa!  
 
 
 
 

3. točka dnevnega reda: Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2011 
(predstavitev) 
 
Stojan Jakin:  
Prehajamo na 3. točko in sicer Osnutek Odloka o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2011. 
Uvodoma bi opozoril, da je to predstavitev tega 
odloka, tako da razprava danes še ne bo 
potekala, pač pa bomo nakazali glavne 
značilnosti in pa glavne usmeritve, ki smo jih imeli 
pri snovanju tega akta. Po današnji predstavitvi 
potem se pričnejo tudi postopki, s katerimi se bo 
proračun potem obravnaval in pa tista zadnja faza 
je potem sprejem seveda, s tem, da se bo 
dopolnitve, katere bodo dane, lahko še 
upoštevale in da bomo skušali proračun narediti 
čim bolj realen in pa čim bolj pisan na kožo 
občanov v Občini Vrhnika. Če mogoče podam 
samo par splošnih usmeritev, ki smo jih imeli pri 
pripravi proračuna za leto 2011 in sicer so te 
usmeritve so te, da proračun je narejen na 
izhodiščih leta 2010. Torej upoštevali smo 
dejstva, da tista kriza, ki nas je v preteklosti 
zajela, ostaja približno enaka, tako da smo v letu 
2011 planirali praktično enake možnosti oz. 
enake postavke v isti višini, tako da nismo večali 
izdatkov, je pa proračun podrejen programu Čista 
Ljubljanica, kajti poleg tistih zakonsko obveznih 
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izdatkov, ki jih imamo, na katere ne moramo 
vplivati, obstajajo tudi neke postavke, na katere 
vpliva lahko tudi občina in to so tiste postavke, ki 
se vlečejo že od leta 2006. Gre za t.i. Program 
čiste Ljubljanice. Ta program, ki je v proračunu 
'zapopaden' z zelo visokimi številkami, zahteva 
tudi udeležbo proračuna in to smo potem tudi 
morali predvideti v tem osnutku, tako da potem ne 
bi bila vprašljiva državna in pa evropska sredstva, 
katera občina pričakuje. Pa bi mogoče po 
posameznih kategorijah kar obravnavali ta 
proračun in sicer na ta način, da predstavijo 
posamezni vodje oz. posamezni odgovorni za 
neke kategorije svoja izhodišča pri pripravi 
proračuna. Pa bi najprej prosil ga. Alenko 
Bončina, ki je vodja proračuna. Po odhodu Maje 
Dremelj je ona zdaj zagrizla v to jabolko in bi iz 
tega splošnega dela oz. tega dela, ki ga ona 
pokriva, predstavila izhodišča. Prosim!  
 
Alenka Bončina:  
Hvala! Če kar začnemo, izhodišča, na katerih 
temelji letošnji proračun so naslednja: proračunski 
priročnik za pripravo občinskih proračunov za leti 
2011 in 2012 z vsemi prilogami, kot priloga 1. in 
osnova za pripravo predloga občinskega 
proračuna za leto 2011 je jesenska napoved 
gospodarskih gibanj Urada Republike Slovenije 
za makroekonomske analize in razvoj. Podatki iz 

te napovedi so bili tudi osnova za sestavo navodil 
za pripravo občinskega proračuna za neposredne 
uporabnike. Za pripravo proračuna smo uporabili 
tudi podatke o dohodnini in finančni izravnavi, ki 
je izračunana na podlagi Zakona o financiranju 
občin. Potem zakonska podlaga za pripravo 
občinskega proračuna je bila pa naslednja: Zakon 
o javnih financah, Uredba o dokumentih 
razvojnega načrtovanja in postopkih za pripravo 
predloga državnega proračuna in proračunov 
samoupravnih lokalnih skupnosti, Uredba o 
funkcionalni klasifikaciji javno-finančnih izdatkov, 
Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov 
občinskih proračunov, Navodila o pripravi 
finančnih načrtov posrednih uporabnikov 
državnega in občinskih proračunov. Pri pripravi 
proračuna smo upoštevali tudi podzakonske 
predpise Zakona o računovodstvu, ki so: Pravilnik 
o enotnem kontnem načrtu za proračun, 
proračunske uporabnike in druge osebe javnega 
prava. V delu proračuna, ki se nanaša na pripravo 
načrta razvojnih programov, pa smo upoštevali 
Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 
obravnavo investicijske dokumentacije na 
področju javnih financ in Zakona o spremljanju 
državnih pomoči. Pri pripravi dokumentov 
proračuna, ki se nanašajo na pripravo 
kadrovskega načrta občine, pa smo skladno z 
navodili Ministrstva za finance upoštevali Zakon o 
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javnih uslužbencih, pri pripravi dokumentov, ki se 
nanašajo na pridobivanje in razpolaganje s 
stvarnim premoženjem občine pa Zakon o 
stvarnem premoženju države, pokrajin, občin. Pri 
branju proračuna bi vas opozorila, da v gradivu, ki 
ste ga dobili, so pri obrazložitvah proračuna 
obrazloženi vsi trije deli po strogo predpisani 
strukturi. Pri obrazložitvi posebnega dela je 
obrazložitev predpisana po področju porabe in 
nadalje po proračunskih porabnikih. Zdaj na 
primer, če pogledamo, na primer 13.) ceste, je 
najprej obrazložitev splošnega področja in potem 
obrazložitev po proračunskih uporabnikih od 
občinske uprave do krajevnih skupnosti. Pa če 
začnemo kar na kratko, najprej preletimo 
klasifikacije, ki jih moramo upoštevati pri pripravi 
proračuna. Te so: Institucionalna klasifikacija, ki 
nam daje podatek kdo porablja proračunska 
sredstva, zato je proračun razdeljen po 
proračunskih uporabnikih. Obvezni proračunski 
uporabniki so občinski organi, to pomeni občinski 
svet, občinski odbor, župan ter podžupan, sledi 
uprava, posebej je medobčinski inšpektorat in 
redarstvo, organ, ki ga je potrebno prikazovati 
ločeno in še 13 proračunskih uporabnikov, ki so 
krajevne skupnosti. Pomembno je upoštevati 
ekonomsko klasifikacijo, kar pomeni, da odhodke 
in prihodke prikazujemo na ustreznih kontih. 
Program klasifikacije vsebuje 21 področij 

proračunske porabe. Podatke pa moramo 
prikazovati Ministrstvu za finance tudi po 
funkcionalni klasifikaciji, pri čemer gre za 
avtomatizirano povezavo med programsko in 
funkcionalno klasifikacijo. Dokumenti, ki jih 
moramo predložiti občinskemu svetu za 
obravnavo proračuna, če gremo kar po vrsti: prvi 
akt je Odlok o proračunu, sledi mu tabelarični del, 
ki vsebuje vse tri dele proračuna, se pravi splošni 
del, posebni del in načrt razvojnih programov, 
sledijo obrazložitve vseh teh treh delov 
proračuna, nato sledi Letni program prodaje 
občinskega finančnega premoženja, finančni 
načrti javnih skladov in agencij niso prikazani, ker 
jih Občina Vrhnika nima, sledijo predlogi 
predpisov občine, ki so potrebni za izvršitev 
proračuna. V našem primeru gre za Sklep o 
sprejetju vrednostni točke za nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča. Sledi Kadrovski 
načrt za občinsko upravo in Kadrovski načrt za 
medobčinski inšpektorat in redarstvo in še končni 
dokument Načrt pridobivanja in razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem občine. Če povemo 
še o odloku. Odlok ostaja v enakih okvirih kot v 
preteklem letu. Odlok opredeljuje višino 
splošnega dela proračuna in strukturo posebnega 
dela proračuna, postavke izvrševanje proračuna, 
obseg, zadolževanja in poroštvo občine in 
javnega sektorja, naloge nadzornega odbora in 
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splošna določba, predhodna določba in končna 
določba. V predhodni določbi je omejeno začasno 
financiranje, ki smo ga za leto 2011 pripravili, ker 
še nimamo sprejetega proračuna za leto 2011. 
Začasno financiranje je podaljšanje veljavnega 
proračuna, ki je lahko sprejeto za določeno 
obdobje in se ga po njegovem izteku šteje v 
sprejeti proračun, se pravi, ga bomo šteli v 
proračun leta 2011. V letošnjem letu smo 
pripravili začasno financiranje za obdobje od 
1.1.2011 do 31. marca 2011, v katerem smo 
omejeni z porabo sredstev v višini 2.918.000€. Če 
gremo na splošni del. Splošni del proračuna je 
sestavljen iz treh delov, smo rekli že: prvi del 
bilance prihodkov in odhodkov. Prihodki v letu 
2011 so predvideni v višini 19.527.000€. 
Strukturno od tega predstavljajo 52% davčni 
prihodki, 18% nedavčni prihodki, 8% kapitalski 
prihodki, 19% transferni prihodki in 3% prejete 
donacije. In še odhodkovna stran, odhodki so 
predvideni v višini 20.989.000€, 46% 
predstavljajo tekoči transferi in odhodki, 54% pa 
investicijski odhodki. Poglejmo še e bilanco. E 
bilanca je račun finančnih terjatev in naložb. Že 
kot nekaj let, tudi v letu 2011 ni predvidena 
prodaja ali povečanje kapitalskih deležev niti ni 
predvideno dajanje posojil v letnem programu 
prodaje občinskega finančnega premoženja. Ni 
predvidenih prodaj zato ostaja ta bilanca prazna. 

C bilanca kaže račun financiranja. Prikaz bilance 
vidimo, da je proračunski primanjkljaj, kar pomeni 
razliko med prihodki in odhodki v višini 
1.462.000€. Proračunski primanjkljaj se bo pokril 
s stanjem na računu na dan 31.12.2010 in s 
predvidenim zadolževanjem v višini 950.000€. 
Potem, če gremo še naprej, prejeta sredstva iz 
državnega proračuna za investicija v letu 2011, to 
bo pa malo narobe, ampak nič hudega. 'Slide-i' 
so, malo bom pa povedala. Proračunski --------- v 
----------- delu, ja. Ja, takole je 10 proračunskih 
postavk v posebnem delu proračuna zajema, to 
so: plačilo stroškov plačilnega prometa, 
pripravljanje podlag za izdajo odločb o odmeri 
nadomestila za stavbno zemljišče in vodenje vseh 
potrebnih evidenc, računovodske, revizorske in 
svetovalne storitve, medobčinska notranja 
revizijska služba, počitniški objekt Čatež, 
obveznosti iz prejetih samoprispevkov, 
vzdrževanje vozil in prevozni stroški, najemnine in 
zakupnine, plačilo obresti, kreditov, seveda 
predvidenega najema, stroški financiranja in 
upravljanja z dolgom, potem pa še posebni del 
proračuna pod 5.000 Medobčinski inšpektorat. Tu 
so 4 proračunske postavke v posebnem delu 
proračuna. Prva je plače prispevki in drugi izdatki 
zaposlenim, sredstva za odpravo nesorazmerij, 
materialni stroški, nakup opreme, potrebne za 
delovanje. Če pogledamo še posebni del 
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proračuna za NRP. Od 7.000 do 7.001 do 7.015 
krajevne skupnosti, financiranje krajevnih 
skupnosti, sredstva dana krajevnim skupnostim iz 
občinskega proračuna za redno delovanje in 
proračunski sklad. Potem še izvirni prihodki 
krajevnih skupnosti, to so prihodki občanov, 
najemnina, obresti, samoprispevki, se pravi 
finančni načrt posamezne krajevne skupnosti je 
prihodkovno in odhodkovno pa zaprt. In še če 
NRP-e malo obrazložimo, prikazani so programi 
za obdobje štirih let oz. tudi po letu 2014 za 
projekte, ki se nadaljujejo. Za leto 2011 so 
skupine kontov 42, 43, državne pomoči in razvojni 
projekti. Za obdobje od 2011 do 2013 so tekoči 
projekti in večji programi, kar je predviden samo 
en. NRP se dopolnjuje ob vsaki spremembi 
proračuna. Postopek sprejema Odloka o 
proračuna Občine Vrhnika za leto 2011, se pravi, 
Poslovnik o delu Občinskega sveta Občina 
Vrhnika zajema 83 do 93a člen. Se pravi 1. faza 
danes – predstavitev, 2. faza - delovna telesa 
obravnavajo osnutek, 3. faza - splošna razprava o 
proračunu, 4. faza - javna obravnava, 5. faza – 
predlog proračuna in 6. faza – amandmaji in 
zadnja faza sprejem proračuna, ki pa je zaželen 
čim prej zaradi začasnega financiranja. To je z 
moje strani.  
 
 

Stojan Jakin:  
Hvala lepa za izčrpno pojasnilo! Pa bi kar 
nadaljevali naprej in sicer gremo na drugi del, ki 
ga pokriva ga. Vesna Kranjc, govorimo o splošnih 
zadevah.  
 
Vesna Kranjc:  
Dober večer še enkrat tudi v mojem imenu! Jaz 
vam bi predstavila 4 proračunske postavke in 
sicer: občinski svet, nadzorni odbor in oddelek za 
splošne zadeve, ter župana in pa podžupana. Pa 
če začnemo kar z občinskim svetom. Tukaj v 
okviru občinskega sveta so sredstva rezervirana 
za vaše delovanje, za sejnine za občinski svet, za 
odbore sveta, komisije, za zunanje člane 
odborov, potem za materialne stroške za občinski 
svet in vse odbore in svete. Nadaljevali bomo tudi 
s financiranjem političnih strank, ker tako, kot je 
bilo v enakem obsegu, kot je bilo v preteklosti. 
Zagotovljena so tudi sredstva za izvajanje 
programa Lokalne akcijske skupine za 
preprečevanje zasvojenosti v Občini Vrhnika. 
Tudi postavko izvedbo volitev imamo še vedno v 
odloku proračuna. Tukaj ni mišljeno, da bomo v 
naslednjem letu izvajali kakršne koli volitve, pač 
pa moramo v naslednjem letu še izpolnit eno 
obveznost in sicer delno povračilo stroškov volilne 
kampanje, kar v letošnjem letu še ni bilo 
realizirano in smo za to namenili 4.500€. V 
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postavki občinski svet so tudi sredstva za 
podeljevanje priznanj in nagrad po odloku. V 
okviru nadzornega odbora imamo samo dve 
postavki in sicer sejnina za člane nadzornega 
odbora, ter materialne stroške za nadzorni odbor. 
V okviru postavke župan, tukaj so sredstva 
zagotovljena za plačo župana in pa plačo 
profesionalnega podžupana, potem za materialne 
stroške župana in podžupana, vključno s stroški 
reprezentance. Še vedno se trudimo in imamo 
tudi postavko mednarodno sodelovanje občine in 
pa promocijo občine. Te postavke ostajajo v 
enakem obsegu kot lansko leto, s tem da smo jih 
pa lansko leto pa malenkostno znižali. Ostaja tudi 
različne transfere s področja humanitarnih 
dejavnosti, ostaja tudi proračunska rezerva za 
naravne nesreče, ohranili pa smo tudi splošno 
proračunsko rezervacijo, ki pa je namenjena 
pokrivanju tistih odhodkov, ki jih pri sestavi plana 
sedaj ni bilo mogočno planirati. Tukaj imamo 
planiranih 44.000, ker se je izkazalo, da so ta 
sredstva tekom leta nujno potrebna. Če gremo 
sedaj na oddelek za splošne zadeve, povemo, da 
so tukaj sredstva rezervirana za obveščanje 
javnosti, objave, razpise, mediji, potem za stroške 
izvršb, odvetnika, notarja, cenilca nepremičnin. 
Ker smo lansko leto uvedli tudi varovanje zgradb 
in prostorov, moramo nameniti sedaj tudi ta 
sredstva za pokrivanje teh stroškov. Za delovanje 

Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane 
regije, katere članica je tudi Občine Vrhnika, smo 
tudi člani dveh združenj in sicer Skupnost občine 
Slovenije in pa Združenje občin Slovenije in zato 
moramo pokrivati članarino. Temu smo namenili 
sredstva. Med vsemi temi postavkami je pa 
seveda tudi plača javnih uslužbencev in pa ta 
spremljajoča dejavnost javne uprave, to so 
materialni stroški, računalniške storitve, 
zdravstveni pregledi zaposlenih, seminarji,… Med 
ostali imamo tudi sredstva za tekoče investicijsko 
vzdrževanje upravne stavbe in nakup 
računalniške opreme. Tukaj smo letos sredstva 
nekoliko povišali. Verjetno boste to opazili, pa naj 
kar zdaj že razložim. Gre za to, da bomo verjetno 
morali v letu 2011 kupiti nov 'server'. Sedaj 
namreč skupaj s pošto imamo skupaj z upravno 
enoto, pa nas upravna enota počasi opozarja, da 
je njihov 'server' pol in da bo treba, da se ločimo. 
Tukaj je predviden kar obsežen del sredstev, pa 
tudi nekaj računalniške opreme se je izkazalo, da 
je že dokaj zastarela in bi želeli, da se nekaj te 
opreme v letošnjem letu zamenja. V načrtu je 
tudi, da se obnovi parkirišče pred to upravno 
stavbo, kjer se sedaj nahajamo, ker je skoraj 
stanje že nevzdržno, medobčinski inšpektorat ima 
več avtomobilov in bi želeli, da se tukaj stanje 
malenkostno uredi, ker prostora je, ni pa urejeno 
tako, kot bi mogoče bilo lahko, zato smo tukaj 



 
MAGNETOGRAM 2. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 23.12.2010 11 

postavko nekoliko povečali. Še vedno pa z 
veseljem seveda sporočam, da smo pustili nekaj 
sredstev tudi za upravni center Vrhnika, ker bi 
želeli, da se s tem projektom nadaljuje, saj vidite 
tudi sami, v kakšnih prostorih se nahajate. V 
oddelek za splošne zadeve pa spada tudi 
obramba in civilna zaščita, tako imamo znotraj 
obrambe in ukrepov ob izrednih dogodkih 
predvidena sredstva na ravni, kot jih zagotavlja 
program varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami in požarnega varstva, ki smo ga za 
obdobje štirih let sprejeli v lanskem letu. Tukaj so 
stroški civilne zaščite in pa stroški za delovanje 
sistema za zaščito, reševanje in pomoč. Tukaj je 
tudi dejavnost gasilskih društev, stroški investicij 
in investicijskega vzdrževanja, nakup gasilskega 
avtomobila in pa opremljanje področja požarnega 
varstva v lokalni skupnosti, tudi na podlagi 
požarne takse. V oddelek za splošne zadeve 
spada tudi skrb za zapuščene živali. Kolikor vam 
je poznano, pa naj mogoče še opozorim, je to v 
zadnjih letih kar obsežna naloga občine. Občina 
je namreč dolžna po zakonih skrbeti za 
zapuščene živali in ljudje se v zadnjem času 
veliko obračajo na nas, tako da smo v lanskem 
letu povečali stroške iz tega naslova in 
predvidevamo, da tudi bo v letu 2011 potrebno 
najmanj 11.000€ iz tega naslova. Toliko bi bilo za 
splošen oddelek, pa predlagam, da gremo naprej.  

Stojan Jakin:  
Hvala lepa za pojasnila! Pa bi prosil g. Mateja 
Černetiča, da predstavi še družbene dejavnosti.  
 
Matej Černetič:  
Hvala za besedo! Proračun Oddelka za družbene 
dejavnosti in gospodarstvo, če ga primerjamo z 
letošnjim letom, vidimo, da se zmanjšuje in sicer 
je v prihodnjem letu predvidenih okroglih 6 
milijonov in pol. Dve leti je bil namreč proračun 
oddelka višji zaradi investicije v Vrtec Žabica, ki je 
zdaj zaključen, tako da se zdaj višina sredstev 
nekako vrača na raven iz leta 2008, ko ni bilo 
kakšnih izrednih investicij. Če nekako 
poenostavljeno pogledamo, katera področja so 
vključena, gre za izobraževanje, pri katerem 
predstavlja levji delež predšolska vzgoja oz. vrtci. 
Lahko povem, da kar 3 milijone, to je skoraj 
polovico vseh sredstev za družbene dejavnosti, 
predstavljajo vrtci oz. plačilo razlike v ceni med 
plačilom staršev in ceno vrtca. Potem je tukaj še 
zdravstveno varstvo, kultura, šport, socialno 
varstvo, stanovanjske zadeve, kmetijstvo, 
gozdarstvo in ribištvo in pa gospodarstvo. 
Podrobnosti so pa seveda obrazložene v samih 
obrazložitvah, je kar precej postavk. Lahko pa 
pogledamo še samo strukturo odhodkov. Največji 
delež predstavljajo odhodki, ki jih zahteva zakon, 
to je plačilo za vrtec, za šole, za socialo, za 
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zdravstveno zavarovanje občanov in za kulturo. 
Potem naslednji skop so sredstva, ki se jih 
razpisuje, to so razpis za šport, za kulturo, za 
turizem, za humanitarne in druge organizacije, to 
so predvsem za društva, potem je pa še 
kmetijstvo in pa gospodarstvo, občasno je pa tudi 
kakšen drug razpis, pač po potrebi. Vemo, da se 
sredstva lahko samo po razpisih delijo. Naslednji 
sklop so programski odhodki, to so npr. prireditve, 
izobraževanje, sociala. To področje v veliki meri 
pokriva Zavod Ivana Cankarja za kulturo, šport in 
turizem Vrhnika. Še zadnji sklop je pa 
investicijsko vzdrževanje in investicija. Recimo v 
stanovanja, poslovne prostore in pa največ v 
zavode. Če poskušam poudariti par stvari iz 
proračuna, ki se mi zdijo, da letos posebej 
izstopajo. Eno že omenjeno vodilo je bilo nižanje 
stroškov oz. mogoče bolje rečeno ohranjanje na 
enaki ravni kot do sedaj. Podobno, kot smo to 
počeli lansko leto, recimo prejšnja leta vemo, je 
bil nek indeks, ko so se sredstva povečevala, zdaj 
tega ni. Zdaj sredstva ostajajo na enaki ravni, če 
ni kakšnih posebnih razlogov za povečevanje. 
Kjer se je pa dalo, pa seveda smo stroške tudi 
znižali. Lokalni energetski koncept: v okviru tega 
za prihodnje leto načrtujemo določene ukrepe, ki 
so se pokazali kot smiselni v razširjenih pregledih 
šol in vrtcev, ki smo jih izvedli letošnje leto in sicer 
smo izbrali ukrepe, ki se nam povrnejo že v nekaj 

letih, tako da se to verjetno splača narediti. Smo 
pa to tudi že prijavili za sofinanciranje na LAS 
Barje z zaledjem. Potem naslednja zadeva so 
projekti za novo knjižnico. Kdor hodi v knjižnico, 
je lahko takoj opazil, da so prostori natlačeni in 
precej nefunkcionalni, zato v prihodnjem letu 
načrtujemo pridobiti projektno dokumentacijo in 
se potem nato aktivno lotiti iskanja virov za 
sofinanciranje. Vemo, da je to velik zalogaj. Tudi 
izdelavo dokumentacije smo že prijavili na razpis 
za evropska sredstva. Pri samih investicijah: 
prihodnje leto je predvidena obnova strehe stare 
Mrakove šole. Nova dela stropov v šoli na Lošci. 
Vemo, da je lani konec leta, da je padel en del 
stropov, en del ometa med poukom. K sreči ne na 
šolarje, ne na otroke, tako da en del smo že 
obnovili, en del je še za prihodnje leto, potem so 
pa še nekaj obnove je potrebno v Cankarjevem 
domu, v Mikličevi kašči na Verdu, ter v športnih 
dvoranah, kar pokriva Zavod Ivana Cankarja spet. 
Na področju sociale ohranjamo neko višjo raven 
sredstev za enkratne denarne pomoči. Še vedno 
se poznajo težke razmere. Dodatno pa smo tudi 
na že omenjen predlog NSI predvideli sredstva za 
enkratno denarno pomoč ob rojstvu otroka. Za 
kar pa, kot je bilo že rečeno, bo pa potrebno 
najprej pripraviti pravilnik. Če se dotaknem še 
izobraževanja, ki predstavlja največjo postavko 
na področju vrtcev. Vemo, da je bilo zgrajenih 
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nekaj vrtcev. Treba je poudariti, da to prinaša tudi 
dodatne redne stroške, ki jih moramo zdaj 
plačevati. Hkrati pa tudi preverjamo možnosti za 
še en vrtec na Vrtnariji. Čeprav se je naredilo v 
zadnjih letih kar tri nove vrtce na Vrhniki, bo še 
zmeraj premalo, recimo septembra bomo videli, 
da bo kar precej premalo prostora v vrtcih, ker 
samo v tem trenutku je približno 220 vlog za 
vrtec, tako da bo treba delati v to smer. Parcelo 
na Vrtnariji smo že dobili brezplačno od MORS, 
tako da zdaj sledi zazidalni načrt in potem idejna 
zasnova, projektna dokumentacija,… Na področju 
šol so tukaj že omenjene manjše investicije 
predvidene prihodnje leto, lahko pa omenim, da 
bomo v roku 5. let potrebovali tudi dodatne 
prostore za šolski pouk. Kot kaže trenutno, če ne 
bo kakšnih posebnih večjih stanovanjskih sosesk, 
ki so bile v času predvidene, je smiselno 
razmišljati o prizidku šoli Ivana Cankarja, če pa se 
bodo uresničili načrti za predvidenih 700 
stanovanj pri Vrtnariji, bo pa treba razmišljati v 
smeri Slomškove šole. V letu 2012 bo verjetno 
potrebno začeti pripravljati projektno 
dokumentacijo v vsakem primeru in upajmo, da 
bo takrat tudi že bolj jasno, kako bo s temi 
stanovanji. To je bilo za enkrat vse. Hvala!  
 
 
 

Stojan Jakin:  
Hvala za razlago! Pa bi kar nadaljevali in sicer bi 
prešli na prostor.  
Aleksandra Rode Turšič: 
Dober večer tudi v mojem imenu! Oddelek za 
prostor ima … Poglavitno delo Oddelka za 
prostora je prostorsko planiranje, poleg tega pa 
imamo še v našem oddelku geodetske evidence, 
torej program geo-informacijskega sistema 
KALIOPA, torej za vsakomesečno najemnino za 
geo-informacijski sistem in za 'novelacijo' tega 
sistema potrebujemo sredstva, to so tekoča 
sredstva, tudi ob sprejemu občinskega 
prostorskega načrta. V naslednjem letu bo treba 
celoten geo-informacijski sistem novelirati. Tudi 
zato smo nekaj sredstev namenili. Naslednje je 
poglavitno po programu in to je prostorsko 
načrtovanje. Sredstva so namenjena za 
spremembo in dopolnitev prostorskih aktov, 
nameravamo spremeniti zazidalni načrt za Vrtec 
Vrhnika. Torej, če bi bilo potrebno dodatne 
prostore za Vrtec Želvica, potem so sredstva 
namenjena za revizijo morebitne potrebne revizije 
prostorskih aktov, ki zahteva, da so po zakonih, 
potem so strokovne podlage in ostali dokumenti. 
Tukaj so sredstva namenjena oz. rezervirana za 
morebitno izdelavo občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za Športno rekreacijski 
center ter Turistični center Ulovka in seveda za 
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občinski podrobni prostorski načrt za upravni 
center Vrhnika. Poglavitna in prioritetna naloga v 
letu 2011 pa bo sprejem občinskega prostorskega 
načrta za občino Vrhnika. Tukaj so vsa sredstva, 
ki so namenjena, so že dejansko pokrita z 
pogodbami, ker občinski prostorski načrt je v 
teku, v pripravi. Torej sredstva so razdeljena na tri 
dele: v del, ki … odloka, torej pripravi odloka, 
strateški in osnovni izvedbeni načrt, potem za 
izdelavo morebitnih in vseh teh strokovnih podlag, 
ki so zahtevane in za izdelavo okoljskega poročila 
in revizije. Naslednja je prometna povezava 
kamnolom Verd. Ta postavka se prav tako 
ohranja z morebitno izdelavo občinskega 
podrobnega prostorskega načrta. Naslednje so 
spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta 
Mantova. Zato, da se bodo realizirale investicijske 
namere, ki jih želimo izvest na območju pred 
hotelom Mantova in za objekt Tržaška 3 in za 
ureditev tega celotnega predela bi bilo potrebno 
novelirati zazidalni načrt Mantova iz 1989 leta, ki 
je še zmeraj v veljavi. V pripravi imamo tudi že v 
teku občinski podrobni prostorski načrt za zbirni 
center Tojnice. Tukaj so sredstva namenjena za 
sam akt in za okoljsko poročilo, ki ga je potrebno 
izdelati. Izdelujemo, tudi imamo že izbranega 
izdelovalca zazidalnega preizkusa umestitve 
Vrtca Vrtnarija, da bo umestil optimalno ta vrtec v 
prosto, ker ima prostor precej omejitev in sredstva 

so namenjena za občinski podrobni prostorski 
načrt za Športni park Vrhnika, ki smo zdaj, v 
bistvu se je zdaj končalo in izvedlo natečaj za 
ureditev športnega parka, sedaj pa je potrebno 
pripraviti pravno podlago zato, da se bo lahko 
izvedla taka ureditev športnega parka. Naslednja 
proračunska postavka, ta sredstva so namenjena 
za ureditev stanja in varstva vrtač, ker se na 
kraškem območju občina Vrhnika s temi vrtačami 
nekontrolirano opravlja in posledično imamo tudi 
negativne vplive na okolje in je treba sprejeti 
občinski odlok, ki bo predpisal pogoje za 
poseganje v taka območja, kjer so te vrtače. In to 
je vse. Hvala lepa! Se opravičujem!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala za predstavitev! Še ena nam ostane in 
sicer gre za preselitev Oddelka za komunalne 
zadeve. Ga. Tina Kobal, prosim!  
 
Tina Kobal:  
Dober večer tudi z moje strani! Jaz bom 
predstavila Oddelek za okolje in komunalo. Začeli 
bomo s stroški in sicer vračila komunalnega 
prispevka: Občina Vrhnika vsako leto pristopi k 
določenemu številu investicij. Seveda zmeraj ni 
dovolj sredstev, da se vse te investicije izvedejo, 
tako da lahko z investitorji Občina Vrhnika sklene 
pogodbo o opremljanju na podlagi ZPN načrta, 
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zato se potem tekom let ta komunalni prispevek 
vrača. Naslednje imamo sodne stroške, stroške 
odvetnika, notarjev in cenilcev, ki so potrebni za 
tekoče poslovanje občine in oddelka seveda. 
Prehajamo na notranje zadeve, to je prometna 
varnost, postavka je namenjena delovanju Sveta 
za preventivo v cestnem prometu. Porabljajo se 
za izvajanje svetovnih akcij, ki se tekom leta 
izvajajo na pobudo ministrstva, na pobudo 
direkcije in pa na pobudo sveta v Občini Vrhnika. 
V nadaljevanju sledijo gozdne ceste. Tukaj občina 
pridobiva sredstva s strani države za vzdrževanje 
godov, ki so v lasti države in pa za tiste, ki so v 
moratoriju. Tekom leta dobimo te pristojbine. Te 
pristojbine porabimo za to vzdrževanje na 
gozdnih cestah. Prehajamo na infrastrukturo. 
Prva je oskrba s plinom. Za pripravo investicije je 
seveda potrebna izdelava dokumentacije. V 
bistvu ta sredstva so namenjena tudi za 
pridobljeno dokumentacijo, ki je bila naročena že 
v preteklem letu. Bi pa preden pridemo tukaj na te 
investicije, ki so v sklopu plina, poudarila to, kot je 
tudi že gospod župan, da je letos proračun 
Oddelka za okolje in komunalo zelo podrejen 
projektu Čista Ljubljanica, se pravi odpadni vodi. 
Glede na to, da je občina že pristopila k temu 
projektu v sklopu več občin, v bistvu smo že v 
preteklem letu pričakovali pozitivno odločbo, 
vendar jo še ni bilo, zato jo pričakujemo v tem letu 

in če se bo seveda to zgodilo, da bo odločba 
pozitivna in bodo sredstva pridobljena, bo Občina 
Vrhnika pristopila k izgradnji v tem letu dela 
centralne čistilne naprave in pa kanalizacije Verd, 
ki je v sklopu tega projekta pripravljena. Če pa 
seveda to ne bo, imamo pa tudi, bi rada pa jaz v 
sklopu teh investicij Notranjska pa Dobovičnikova 
se bosta v bistvu izvajali v letu 2011, so pa še 
druge investicije in sicer Kurirska, Sinja Gorica, 
Pot na Tojnice, Lošca. Te pa bodo ob pogoju, da 
ta sredstva ne bodo porabljena na projektu Čista 
Ljubljanica. Prehajamo na infrastrukturo cest. V 
okviru postavke so sredstva rezervirana za 
izvajanja tekočega vzdrževanja, to je letno 
vzdrževanje in pa seveda vzdrževanju zimskega, 
to so pluženja, posipanje in kar pač sodi k zimski 
službi. Kot okvir vseh investicij je tukaj tudi 
potrebno pridobiti projektno dokumentacijo, da se 
te zadeve lahko izvajajo. V letu 2011 se bi tudi 
pristopilo k projektiranju južne obvoznice, kjer bi 
rešili Kamnolomsko cesto in pa povezali na 
avtocesto. V sklopu tega je predviden tudi za 
projekt mostu čez Tojnico, na Tojnicah čez 
Ljubljanico. V sklopu tega so tudi tukaj pridobiva 
projektne dokumentacije za pločnike, ureditev 
šolskih poti in pa ostale investicije na področju 
cest. Pristopili bomo, kot se že rekla v sklopu, če 
sredstva ne bodo porabljena za Čisto Ljubljanico, 
tudi k cestam, se pravi recimo cesta Drenov Grič - 
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Zaklanec je bilo projektirano že v letu 2009 in v 
letu 2010. V letu 2011 je predvidena izvedba dela 
ceste. Nadaljuje se cesta Bevka – Log, ki je bila 
tudi že v sklopu rekonstrukcije v letu 2010, potem 
je pa še več teh manjših odsekov, recimo cesta 
Podlipa – Podčelo, Ulovka – Podčelo, Smrečje z 
občinsko mejo Logatec. Proračunska postavka je 
namenjena tudi ureditvi parkirišča pri Kulturnem 
društvu Bevke. Seveda je rezervirana za gradnjo 
parkirišča, so pa vezana na uspeh razpisa, če 
bodo pridobljena sredstva tudi na evropskem 
razpisu. Seveda pomemben sestavni del je tudi 
nadzor, ki ga je treba pokriti, potem so pa še 
investicije preko krajevnih skupnosti in sicer te so 
opredeljene tudi v proračunu, višina je 
opredeljena v tekstualnem delu, v kakšni višini 
občina pristopa k sofinanciranju, za ceste je 
namenjenih recimo 30% občina, 70% krajani, en 
del tudi verjetno krajevna skupnosti, je pa odvisno 
od infrastrukture. Tista, ki je bolj zaželena, plin in 
pa kanalizacija, se pač financirajo v višjem 
odstotku. Predvidena je tudi prometna povezava 
kamnolom – Verd, 'interventizacija' ceste, cestna 
razsvetljava, vzdrževanje te javne razsvetljave. V 
bistvu je bila tudi sprejeta uredba za javno 
razsvetljavo, ker je treba tudi uskladiti še v Občini 
Vrhnika, da se pristopi k zamenjavi svetilk. Potem 
prehajamo na varovanje okolje. Tukaj je zbiranje 
in ravnanje z odpadki. Tu so tiste tekoče cene, ki 

so vsako leto, ker se cene subvencioniranja, 
urejanja deponije v zapiranju, regijski center za 
ravnanje z odpadki, tukaj je namen, da se pridobi 
projektna dokumentacija, sanacija črnih 
odlagališč. V bistvu tukaj se pristopi k tem 
akcijam, kot je bilo recimo lansko leto, Očistimo 
Slovenijo in pa Barje 2010. Potem imamo takso, 
ki jo je treba porabiti v skladu z odlaganjem 
odpadkov, ki je zelo namenska in se uporabi 
samo v ta namen. Nakar prehajam na ravnanje z 
odpadno vodo, to je kanalizacija. Tudi tukaj je kot 
pri vseh investicijah predvidena projektna 
dokumentacija, da se lahko sploh dela. 
Dokumentacija je v letu 2011 predvidena za 
projekt Čista Ljubljanica, ki se bo delal še v letih 
2012, 2013 in 2014 in sicer --------, Verd in Stara 
Vrhnika, ter še pač druge investicije, ki bodo 
potrebne v sklopu poslovanja. Tukaj tudi kot na 
vseh teh investicijah v bistvu povsod se ponavlja 
in na plinu, kanalizaciji in na javni razsvetljavi, na 
vodi so predvideni Notranjska, Dobovičnikova, 
nadaljevanje Lošce, Kurirska, Sinja Gorica, Pot 
na Tojnice. Kot je povedano bilo že tudi prej v 
sklopu tega, kjer se pač pelje nek nov vod, se tudi 
obnovi vsa ostala infrastruktura, ker so stroški s 
tem manjši. Kot se že prej omenila, če bo pač 
odločba sprejeta, se bo prestopilo k centralni 
čistilni napravi in pa kanalizaciji Verd. V sklopu 
kanalizacije Verd sta še dva dodatna kraka in pa 
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meteorna kanalizacija. Na novo pa je letos tudi 
predviden kataster greznic, do sedaj se je pač 
vodil kataster mislim teh kanalizacije na novo in 
pa tudi kataster greznic, da bo imela občina 
pregled tudi nad tem. Sredstva pa so predvidena 
tudi za sanacijo plazu plaz Plaznik, kar se letos 
ob teh deževnih dneh izkazalo, da je zelo 
problematičen. V sklopu, če bomo pridobili 
državna sredstva, bomo pristopili tudi k tej 
sanaciji. Nakar prehajamo na vodo. V sklopu te 
postavke je spet projektna dokumentacija, tako 
kot pri vseh investicijah in pa nekako tekoče 
poslovanje, ki je vsako leto: barvanje mostov, 
števci, regulatorji, hidranti, telemetrija. Vsako leto 
se tudi obnovi kakšen vodohran. Letos je pač 
namenjen ta denar na vodohran Zavrh. Občina 
Vrhnika pa je v letu 2011 prevzela v upravljanje 
tudi vaški vodovod Ligojna in del sredstev je tudi 
namenjen obnovi tega vodovoda, ker niti trenutno 
ne vemo, v kakšnem stanju je. Kot sen že prej 
povedala, je ob vseh teh investicijah, ki so bile 
omenjene, pač tudi zraven vodovod, se pravi tako 
v Verdu, kot na Notranjski, Dobovičnikov, Kurirski 
in vseh tistih, ki so bile prej omenjene. Seveda pa 
na vseh teh postavkah, kar se tiče investicij, so 
predvidena sredstva tudi za izdelavo katastrov in 
pa za okvare na omrežjih, večje okvare, 
predvidena sredstva pač v manjši postavki, da če 
je potrebna prerazporeditev. In kot za konec je še 

razpolaganje z občinskimi zemljišči. Občina 
Vrhnika vsako leto je sestavni del proračuna tudi 
letni načrt razpolaganja z stvarnim premoženjem 
občine za leto 2011. V tabeli imate prikazane na 
str. 351. V bistvu so prikazane prodaje, menjave 
in pa odkupi zemljišč. Tukaj bi poudarila, da v letu 
2011 ni predvidenih kakšnih večjih proračunskih 
zemljišč, bomo pa več podrobno predstavili tudi 
potem na samih teh odborih, da se seznanijo z 
zadevo. Toliko za enkrat. Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala ga. Kobal! To je bila predstavitev osnutka 
Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2011. 
Glede na to, da pri tej točki ni predvidena 
razprava, bi jaz predlagal občinskemu svetu, da 
sprejme naslednji sklep in sicer Občinski svet 
Občine Vrhnika določa delovna telesa, ki 
obravnavajo osnutek proračuna v okviru svojih 
pristojnosti. To so: Odbor za ekologijo in 
infrastrukturo, Odbor za družbene dejavnosti, 
Odbor za urejanje prostora ter varstva naravne in 
kulturne dediščine in Odbor za finance, 
gospodarstvo in proračun. Pa bi prosil, če 
pristopimo h glasovanju. Prosim?  
 
Richard Beuermann:  
Hvala za besedo! Saj ni nič tako zelo 
pomembnega, ampak glede nato, da bomo to 
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obravnavali na odborih, vsako leto se pojavlja 
letni načrt pridobivanja in razpolaganja z zemljišči 
brez grafične priloge in bi prosil, če lahko na 
odboru vsa zemljišča, ki so v grafični prilogi. 
Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Mislim, da glede tega ne bi smel biti 
problem. Bomo… Ja, prosim, ga. Kobalova!  
 
 
 
Tina Kobal:  
Hvala za besedo! To vsako leto naredimo tako, 
da imamo tudi letos, tako kot je bilo lansko leto 
predstavljeno, bo tudi letos na odboru 
predstavljeno, tako kot se omenila že prej gor. 
Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala za obrazložitev! Pa bi prosil potem za 
glasovanje. Ja, še … 
 
Leon Marjan Možina: 
Z ozirom na to, ker je tabelarično to prikazano, so 
legende zgoraj, to se pravi, red 2-0-0-9, PU 2-10, 
rimska dvojka, potem red 2-0-10 itn., da bi se vsaj 
v prvi koloni, to se pravi v prvi glavi to izpisalo, da 
bodo ljudje vedeli, kaj je. Ker marsikdo mislim, da 

ne ve, kaj pomeni posamezna kolona. To bi 
prosil. Ni potrebno v vsaki glavi, ampak na 
začetku tega splošnega dela pa naj bo to 
izpisano.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala g. Možina za sugestijo, predlog in bomo se 
potrudili, da bo to tako narejeno, da bo legenda, 
kjer bodo potem lahko vsi ugotovili točno o čem 
se razpravlja. Jasno, jasno, logično. Hvala! Glede 
na to, da smo razčistili te proceduralne oz. 
tehnične predloge, bi prosil za glasovanje. Hvala 
lepa! Ugotavljam, da je glasovalo vseh 23 
prisotnih svetnikov, vsi so glasovali za, tako da je 
sklep sprejet. Prosim?  
 
----------------------------: 
22 je za, en se je vzdržal.  
 
Stojan Jakin:  
Se opravičujem, ja! Vzdržal se je g. Leon Marjan 
Možina.  
 
Leon Marjan Možina: 
Ne. Napaka je bila. Napaka je v barvi. Jaz sem 
glasoval že prej in sem potem pritisnil še enkrat.  
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Stojan Jakin:  
Predlagam, da ponovimo glasovanje, da ne bo 
kakšnih kasnejših težav. Prosim za glasovanje! 
Glede na to, da tudi tehnika včasih malo nagaja, 
bi vas prosil, v tretje gre rado, mogoče bo pa zdaj 
uspelo, dajmo še enkrat. No, zgleda, da so malo 
vizionarsko prej rekel, da so vsi za in dejansko 
glasovanje kaže, da se pač vsi svetniki strinjajo s 
tem, da se osnutek proračuna potem da odborom 
v obravnavo, kjer bomo potem pa zares se še 
pogovarjali o samem proračunu.  
 
4. točka dnevnega reda: Sklep o vrednosti 
točke za odmero nadomestila za uporabo 
stavbnih zemljišč na območju Občine Vrhnika 
za leto 2011 
Stojan Jakin:  
Pa predlagam, da gremo na naslednjo točko in 
sicer 4. točka dnevnega reda: Sklep o vrednosti 
točke za odmero nadomestila za uporabo 
stavbnih zemljišč na območju Občine Vrhnika za 
leto 2011. Pa bi prosil gospo Alenko Bončina, če 
poda obrazložitev. Bi prosil, če greste za 
govornico!  
 
Alenka Bončina:  
Hvala! Bom zelo kratka. Seznanila bi vas samo, 
da je točka povišana in znaša nova točka za, sem 
pa napačen sklep prijela, se pravi točka za leto 

2011 bo 0,003212. Se pravi za malenkost je 
povišana in iz tega naslova pričakujemo 
malenkost več pobranih dajatev.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Predlog je obravnaval tudi matični 
odbor, pa bi prosil gospoda predsednika, če lahko 
pove, kaj je bilo na odboru.  
 
Mirko Antolović: 
Hvala lepa za besedo! Odbor za gospodarstvo, 
finance in proračun je včeraj na svoji seji 
obravnaval predlog sklepa oz. vrednosti točke za 
odmero nadomestila za uporabo stavbnih 
zemljišč, ki je na podlagi Odloka o nadomestilu 
izračunano povišanje za 2%, malo več kot 2% 
primerjalno z letom 2010, ko v odnosu na 2009 ni 
bilo povečevanja, pa v 2009 je bilo povečanje 
takrat za približno 7%, nekaj več in je bilo vse v 
skladu z akti ---------------- pa nadomestilo za 
uporabo tega … je vse OK. Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala! Jaz bi samo še predsednika toliko dopolnil, 
da je sprejel pozitiven sklep odbor na svoji seji. 
Odpiram vprašanja k tej točki. Prosim za prijavo! 
Hvala lepa! Prijavila sta se dva svetnika in sicer 
prvi je g. Leon Marjan Možina. Pa bi prosil… 
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---------------------: 
Narobe!  
 
Stojan Jakin:  
Nič hudega.  
 
Leon Marjan Možina:  
Hvala lepa za besedo! Mene zanima, kaj to 
pomeni za občino, kakšna sredstva so to, v 
kakšni višini. Vemo 2%, ampak, kaj to pomeni 
dejansko za prihodke same občine. Hvala!  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa!  
Alenka Bončina:  
To pomeni za 60.000€ več kot v letu 2010, vsega 
skupaj pa v višini 860.000€.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Ste zadovoljni z odgovorom? Hvala! 
Če prav razumem, ga. Silva Bulc je po pomoti 
pritisnila, tako da… nič hudega, vsi se učimo, jaz 
tudi, tako da bi ta prvi krog zaključil in bi pozval, 
če je še kakšno vprašanje, da se prijavite. V 
koliko vprašanj ni, bi s tem zaključili in bi prešli na 
razpravo. Ali želi kdo razpravljat o tej točki? 
Prosim za prijave! Hvala lepa! Bila je ena prijava. 
G. Mišič.  
 

Franc Mišič:  
Zmotil sem se.  
 
Stojan Jakin:  
Aha. Zgleda, da na tistem koncu je en čuden … 
Dobro, tudi v redu. Hvala lepa! Torej, če ni 
razprave, bi predlagal članom občinskega sveta, 
da sprejmejo sledeč sklep in sicer: Občinski svet 
Občine Vrhnika sprejme sklep o vrednosti točke 
za odmero nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča na območju Občine Vrhnika za leto 
2011 v višini 0,003212€. Najlepša hvala! 
Ugotavljam, da je predlagan sklep soglasno 
sprejet.  
 
5. točka dnevnega reda: Imenovanje 
kandidatov za člane Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu 
 
Stojan Jakin:  
Prehajamo na naslednjo točko in sicer: 
Imenovanje kandidatov za člane Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Pri tej 
točki bi prosil g. Richarda Beuermanna, kot 
predsednika KMVIAZ-a, da poda obrazložitev.  
 
Richard Beuermann:  
Hvala za besedo! Torej komisija za mandatna 
vprašanja, volitve, imenovanja ter administrativne 
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zadeve je na 2. seji 24.11. sprejela sklep, da 
prične postopek za imenovanje kandidatov v ta 
svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, 
izpeljala je postopek in v roku je od kvalificiranih 
predlagateljev prijela naslednje predloge za 
kandidate za člane tega sveta in sicer: s strani 
župana je predlog za ga. Špelo Blažič, s strani 
političnih strank sta prišla dva predloga in sicer za 
g. Mirka Turka, DeSUS in pa za g. Marjana 
Hrestaka, LDS, Upravna enota Vrhnika je 
predlagala ga. Mojco Verbič, Policijska postaja 
Vrhnika g. Janeza Vtiča, Zveza šoferjev in 
avtomehanikov Vrhnika g. Karola Jurjevčiča, 
Javno podjetje Komunalno podjetje Vrhnika g. 
Jožeta Turka, OŠ Antona Martina Slomška Majo 
Zlobec, Vzgojni izobraževalni zavod Antonije 
Kucler ga. Ljubico Breitenberger in pa OŠ Ivana 
Cankarja je predlagala g. Vinka Bizjaka. Glede na 
to, da sta bila s strani političnih strank predlagana 
dva kandidata, je komisija predlagala, da se pač 
skladno z določili Poslovnika o delu Občinskega 
sveta Občina Vrhnika izvoli na tajnih volitvah med 
naslednjima kandidatoma Mirkom Turkom in pa 
Marjanom Hrestakom. Zdaj pa jaz lahko kot 
predsednik odbora LDS povem, da smo se 
odločili, da našo kandidaturo umaknemo, tako da 
same tajne volitve niso potrebne. Hvala lepa!  
 
 

Stojan Jakin:  
Zahvaljujem se gospodu predsedniku za poročilo 
in pa za to, da na je olajšal nekoliko dela. V 
nasprotnem primeru bi morali zdajle izpeljati 
volitve. Glede na to, da je kandidatura 
umaknjena, potem lahko kar nadaljujemo s to 
točko in sicer dajemo na glasovanje sledeč, 
pardon, najprej bi vprašal, če imamo kakršno koli 
vprašanje okoli tega. Pa bi se prijavili tisti, če ima 
kdo kak… Hvala lepa! G. Behrić!  
 
Edin Behrić:  
------------------------------------------------------------------
---- je narobe napisano -----------------------, ampak 
----------- Antonije Kucler --------------- to je garant 
preveč. 
 
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Bomo upoštevali to, popravili pri 
čistopisu. Še kdo? V kolikor vprašanj ni, bi pozval, 
če je kakršna koli razprava. Se kdo prijavi k 
razpravi? Hvala lepa! G. Možina!  
 
Leon Marjan Možina:  
Hvala lepa! To ne bo razprava, ampak v bistvu 
zahvala svetniški skupini LDS-a, da so odstopili in 
se v imenu svetniške skupine DeSUS-a 
zahvaljujem za odstop od kandidature.  
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Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Glede na to, da smo izčrpali vsa 
vprašanja, razpravo ipd., predlagam Občinskemu 
svetu Občine Vrhnika v sprejem naslednji sklep: 
Predstavnika… Pardon! Za člane Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu se 
imenuje Mirko Turk, s strani DeSUS-a, potem 
Špela Blažič, Mojca Verbič, Janez Vtič, Karol 
Jurjevčič, Jože Turk, Maja Zlobec, Ljubica 
Breitenberger in Vinko Bizjak. Prosim, da 
glasujete o predlaganem svetu! Najlepša hvala! 
Ugotavljam, da je predlagan svet izglasovan.  
 
6. točka dnevnega reda: Sklep o začasnem 
financiranju občine za obdobje januar – marec 
2011 
 
Stojan Jakin:  
Kot smo že na začetku rekli, imamo tu še dodatno 
točko in sicer: Sklep o začasnem financiranju 
občine za obdobje januar – marec 2011. Pa bi kar 
prosil gospo direktorico Občinske uprave, da v 
parih besedah -------- pojasni. 
 
Vesna Kranjc:  
V bistvu smo pripravili še eno točko in sicer sklep 
o začasnem financiranju, ki je potrebna iz 
razloga, ker do 31.12. letošnjega leta, ne bo 

sprejet proračun Občine Vrhnika. Da lahko 
Občinska uprava normalno deluje in posluje in da 
se investicije nadaljujejo, ne na novo začnejo, je 
potrebno sprejeti sklep o začasnem financiranju. 
Ta sklep sprejme župan, lahko ga pa sprejme 
največ za obdobje 3. mesecev. Če ga sprejme za 
daljše obdobje, pa ga mora sprejeti občinski svet. 
O tem sklepu župan samo obvesti občinski svet in 
nadzorni odbor. Sklep smo pripravili, včeraj ga je 
gospod župan sprejel, danes o tem obveščamo 
občinski svet, v naslednjem tednu bo o tem na 
obravnavi obveščen tudi nadzorni odbor. V bistvu 
gre zgolj za seznanitev. Kot sem rekla, investicije 
se nadaljujejo, sredstva se porabljajo skladno s 
proračunom preteklega leta, s pravi letošnjega 
leta, leta 2010. V prvih treh mesecih občina lahko 
porabi zgolj tista sredstva in za tiste namene, kot 
jih je porabljala v letu 2010, obseg teh sredstev 
pa je lahko enak obsegu sredstev porabe v prvih 
treh mesecih leta 2010. To je zgolj zato, da lahko 
občina normalno posluje. Ker predvidevamo in 
želimo, da bi bil proračun sprejet čim prej 
februarja, marca, bomo takrat s sklepom o 
začasnem financiranju prenehali in začeli 
normalno porabljati proračun za leto 2011.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa za obrazložitev! Mislim, da razprava o 
tem niti ni potrebna, zato predlagam Občinskemu 
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svetu Občine Vrhnika sledeči sklep: Občinski svet 
Občina Vrhnika se je seznanil s sklepom o 
začasnem financiranju Občine Vrhnika v obdobju 
januar – marec 2011. Pa bi prosil za glasovanje! 
Hvala! Ugotavljam, da je občinski svet tudi sprejel 
predlagani sklep s 23 glasovi za in nobenemu 
proti. Ker smo izčrpali dnevni red, bi mogoče za 
konec samo naprosil gospo Kranjčevo, da še dve, 
tri besedi pove o dodatnem materialu, ki ste ga 
prejeli na mizi in sicer zadeva omejitev poslovanja 
po Zakonu o integriteti, preprečevanju korupcije. 
Ker je zadeva dosti pomembna, kajti ko se enkrat 
začne v nekoga vtikati protikorupcijska komisija, 
so verjetno težave, je prav, da nam ona obrazloži, 
zakaj ste ta dokument prejeli na mizi. Pa bi prosil.  
 
Vesna Kranjc:  
To je zdaj pod razno. Pripravili smo dopis 
omejitev poslovanja po Zakonu o integriteti in 
prepričevanju korupcije. Kot ste seznanjeni, je bil 
letos poleti 5.6.2010 sprejet Zakon o integriteti in 
preprečevanju korupcije, na podlagi katerega je 
sedaj Komisija za preprečevanje korupcije pričela 
intenzivno delati. Vsi občinski funkcionarji, to so 
člani občinskega sveta, župan in podžupan, so 
dolžni v 30. dneh po nastopu svoje funkcije 
sporočiti komisiji o tem, ali so udeleženi v 
posameznem podjetju ali so predsedniki oz. člani 
poslovodstva posameznega podjetja in ali so 

lastniki podjetij. Pod to obveznostjo zapadejo tudi 
podjetja, katerih lastniki in člani poslovodstva so 
njihovi ožji družinski člani. Kaj se šteje kot ožji 
družinski člani? Zakon gre dokaj široko in tukaj 
navaja očeta, mamo, brata, sestro, otroka, 
posvojenca, posvojitelja, v glavnem zakon je 
dokaj zahteven. Mi smo vam pripravili oz. spletne 
strani Komisije za preprečevanje korupcije 
stiskani obrazec, v katerega ste funkcionarji 
dolžni vnesti podatke in ga posredovati Komisiji 
za preprečevanje korupcije, ki vodi seznam oseb, 
s katerim občina ne sme poslovati. Ta seznam 
komisija mesečno objavlja na svoji spletni strani. 
Vidim, da se seznam počasi dopolnjuje, ko 
funkcionarji sporočajo podatke. Predlagamo vam, 
da ta obrazec izpolnite in ga posredujete komisiji. 
Nas kot občino pa v bistvu ne zanima, ampak 
zanima to komisijo. Mi pa ne bomo smeli 
poslovati s tistim subjekti, katerih člani so v 
sorodstvenem razmerju z vami.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Jaz bi samo toliko rekel, da je 
dejansko to nekako pomoč članom občinskega 
sveta. Konec koncev ne želimo, da bi kdorkoli 
imel kakšne probleme čisto zaradi nevednosti ali 
česa podobnega. Vem, da tudi v preteklosti ni bilo 
kakšnih posebnosti tule na področju Občine 
Vrhnika, vendar zakonodaja se vedno bolj 
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zaostruje in zato predlagam, da se dejansko teh 
napotkov držite in pa speljete te aktivnosti, ki so 
potrebne. G. Skodlar!  
 
Janko Skodlar:  
Hvala! Nekateri smo morali te stvari že oddati v 
prejšnjem mandatu, tisti ki smo ostali. Ali to 
zadostuje ali je potrebno na novo še tole 
opredeliti? Samo toliko, da vemo. Hvala!  
 
Vesna Kranjc:  
Na novo. Po vsakem nastopu funkcije v 30. dneh 
po nastopu na novo. Tako kot morate vsako leto 
do 31. marca za darila, ki ste jih prejeli kot 
funkcionarji sporočati isto Komisiji za 
preprečevanje korupcije. Po tem zakonu pa je na 
novo urejeno tudi lobiranje, kar smo pa tudi dopis 
dobili od Komisije za preprečevanju korupcije, da 
v primeru, da kdo lobira, da se mora javiti kot 
lobist, da mora se voditi seznam lobiranja, v 
glavnem, če koga kaj več zanima na to temo, se 
lahko oglasi pri nas, pa mu bomo povedali, bomo 
pa tudi v kratkem objavili na temo lobiranja en 
članek na spletni strani toliko, da bo tudi širša 
javnost o tem obveščena.  
 
Stojan Jakin:  
Hvala lepa! Prosim?  
 

--------------------------: 
Samo malo takole v šali, ali moramo potem že ta 
pršut, ki smo ga danes dobili, prijaviti ali to še ni 
treba?  
 
Vesna Kranjc:  
Za veseljem vam sporočam, da ta pršut nima take 
vrednosti. Vrednost nad katero morate prijaviti je 
40€.  
 
Stojan Jakin:  
Tako da morate paziti, koliko boste pojedli. Jaz bi 
ta uradni del današnjega občinskega sveta 
zaključil in vabim vse svetnike in pa tudi 
strokovne službe na eno simbolično, tako manjšo 
pogostitev, da se še malo pogovorimo tik pred 
novim letom. Konec koncev to je zadnja seja in 
da mogoče še kakšno stvar čist neuradno se 
pogovorimo in pa rešimo. Hvala lepa!  
 
 
 
 
 
 
 
Po magnetogramu zapisal 
 
Jernej Pirnat 


